



黄金保养 武林秘籍

黄金最明显的特点之一就是柔软。黄金的纯度越高，就越柔软。为了增加黄金的强度，制造款式更多的黄金首饰，人们在黄金中增添了银、铜、锌等金属，这样制成的黄金成为K金。可以说，K金是珠宝首饰中最常用和变化最丰富的材料，正因为此，黄金首饰的保养，才有了更多需要注意的地方。

远离汗水

黄金首饰中最常见的问题是褪色，而这种褪色与人体的汗液有着密切的关系。人体排出来的汗液中，有少量来自有害化合物，譬如氯代物、乳酸、尿素氨等。这些物质与K金中的银和铜接触后，产生氯化铜和硫化铜，这些物质又及其容易从K金中脱落掉导致褪色。

化妆必卸

化妆品中一般含有汞这样的

化学物质，黄金遇到汞的时候会产生化学反应，所以化妆之前最好摘下纯金首饰。避免黄金与香水、发胶等高挥发性物质的接触，否则容易导致褪色。爽身粉或润肤霜也有微粒，容易使得黄金首饰黯然失色。

科学清洗

盐和醋混合成清洗剂，用它来擦拭纯金首饰，可以历久常新。如果表面已有黑色膜层，可用食盐、小苏打、漂白粉、清水配置成“金器清洗剂”，把金首饰放在碗中，倒入清洗剂，2小时后，将金首饰取出，用清水漂洗后，埋在木屑中干燥，用软布擦拭即可。牙膏或者滚热的浓米汤也可使其恢复光泽。

金、银、铂分类保养法则

白银保养 妙手回春术

亲们都知道，白银在佩戴过程中经常会出现变黑、发黄、失去光泽等现象。但是，亲们只要花一点心思、动一点脑筋，就一定会让你的宝贝持久如新！

驱黑有招

亲们如果平时在佩戴之后没有对银首饰进行处理和收藏，极有可能使得银饰变黑。这时候，首先需要对饰品进行彻底清洁，然后再用面纸或者棉布蘸取少许洗银水，将银饰表面的黑色氧化物擦去。之后再用擦银布擦拭，饰品就恢复原来的光亮了。在日常的佩戴中，保持银饰的干燥是关键所在。切勿戴着游泳、接近温泉或者海水，每次佩戴完了之后要用棉布或面纸轻轻擦

拭干净，清除水分和污渍，然后收藏于密封袋中，避免与空气接触。同时在佩戴过程中，不要佩戴其他首饰，以免碰撞或擦伤。

褪黄有术

银首饰也会发黄。先用珠宝小刷（牙刷也可以）清洁银饰品细缝中的污垢，然后用擦银布轻轻擦拭表面，即可让银饰恢复原本的银白与光亮。在此要提醒亲们注意的是，如果使用擦银布就能够恢复到八成的银白状况，就无需再使用洗银水和其他擦洗产品了。因为这些产品都具有一定的腐蚀性，银首饰在使用这些产品后，会越发容易发黄。擦银布有一点的保养成分，绝对不可以水洗。



恢复光泽

不是足银的银饰，因为含铜，在空气中很容易氧化，失去光泽。恢复光泽最讨巧的办法是在牛奶中浸泡。如果发黄的面积很大，用擦银布轻轻擦拭就可以恢复它的光亮了；如果发暗的面积很小，用珠宝刷蘸取少量牙膏和水，轻轻擦拭干净后再用流水冲掉泡沫即可。有些银饰表面会有铂金来加以防护，如果表面有磨损，仍会让其下的银质显露于空气中，这时用苏打粉摩擦，同样可以让银饰恢复光泽。

铂金保养 精益求精

日常清洁

铂金是金属中延展性最好的金属，一克的铂金可以拉伸成一公里长的细丝，正是因为具有这样卓越的延展性及抗腐蚀性，铂金成为珠宝王国中举足轻重的镶嵌金属，并被烙上了“恒久、纯净、稀美”的美称。铂金的颜色为最纯净、最容易发脏的白色，其保养也是最难最需引人注意。



向推移到附近，铂金的体积和重量不会发生变化。如果铂金出现了肉眼所见的划痕，请到专业珠宝商那里进行打磨。家中简单的处理很少能够还原铂金的美丽。

适时佩戴

在进行家务打扫或者其他类型重活或体力劳动时，不要佩戴铂金饰品。佩戴时，请不要接触漂白或产生化学反应的物质。虽然它们不会对铂金发生损伤，但这些化学品会让铂金变色。

专业保养

铂金出现划痕时，铂金的划痕一般都会沿着划痕的受力方

老凤祥

2012赵雅芝·老凤祥“宠爱之旅”

一十店喜同庆 永恒爱芝约

活动日期：即日起至2012年5月1日

典雅芝美 璀璨金陵

- 黄金：优惠 10 元/克；铂金：优惠 20 元/克
- 钻石：每满 1000 元立减 300 元，以此类推，多买多减（特价、裸钻除外）
- 钻石折后满 1 万元 以上送罗西尼手表
- 克拉钻：5 万元 以上可免收加工费，同时加送3克以内金托

【购钻石饰品满 6000 元，即送赵雅芝亲笔签名照1张，数量有限，送完为止】

南京地区老凤祥参与门店：【具体活动详见各门店公告】

太平南路店86893508/新街口店84710856/中央商场84717786/
新百商场84710563/南京商厦85659280/湖南路八佰伴58837398/
中央商场山西路店/江宁同曦假日百货52760398/金鹰国际购物中心
84715786/溧水老凤祥57216777/六合老凤祥57758581



老凤祥形象代言人：赵雅芝